
CONCRETO: fck = 35 MPa

RELAÇÃO DO AÇO

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 38 87 3306
2 5.0 408 111 45288
3 5.0 304 107 32528
4 5.0 60 71 4260
5 5.0 24 77 1848
6 5.0 226 117 26442

CA50 7 8.0 4 160 640
8 8.0 8 404 3232
9 8.0 4 170 680

10 8.0 2 81 162
11 8.0 6 120 720
12 8.0 12 94 1128
13 8.0 4 119 476
14 10.0 4 128 512
15 10.0 12 1170 14040
16 10.0 14 400 5600
17 10.0 4 671 2684
18 10.0 14 660 9240
19 10.0 4 298 1192
20 10.0 2 275 550
21 10.0 8 672 5376
22 10.0 8 285 2280
23 10.0 8 932 7456
24 10.0 4 344 1376
25 10.0 4 372 1488
26 10.0 4 185 740
27 10.0 2 57 114
28 10.0 2 80 160
29 10.0 2 987 1974
30 10.0 2 745 1490
31 10.0 2 288 576
32 10.0 2 300 600
33 10.0 2 1130 2260
34 10.0 1 166 166
35 10.0 2 398 796
36 10.0 2 311 622
37 10.0 6 96 576
38 10.0 12 76 912
39 12.5 6 992 5952
40 12.5 6 752 4512
41 12.5 8 621 4968
42 12.5 4 1200 4800
43 12.5 4 606 2424
44 12.5 8 780 6240
45 12.5 8 761 6088
46 12.5 4 83 332
47 12.5 2 292 584
48 12.5 2 1070 2140
49 12.5 2 251 502
50 12.5 2 426 852
51 12.5 2 427 854

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 8.0 70.4 30.5
10.0 627.8 425.8
12.5 402.5 426.5

CA60 5.0 1136.7 192.7
PESO TOTAL

(kg)

CA50 882.8
CA60 192.7

Volume de concreto (C-35) = 13.89 m³
Área de forma = 209.42 m²
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OS GANCHOS DOS ESTRIBOS PODEM SER:

• SEMICIRCULARES OU EM ÂNGULO DE 45º (INTERNO),

COM PONTA RETA DE COMPRIMENTO IGUAL A 5xØ,

PORÉM NÃO INFERIOR A 5,0 cm;

• EM ÂNGULO RETO, COM PONTA RETA DE

COMPRIMENTO MAIOR OU IGUAL A 10xØ , PORÉM

NÃO INFERIOR A 7,0 cm (ESTE TIPO DE GANCHO NÃO

PODE SER UTILIZADO PARA BARRAS E FIOS LISOS).
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• A: COMPRIMENTO TOTAL DA PROJEÇÃO DO GANCHO;

• B: COMPRIMENTO TOTAL DA PROJEÇÃO HORIZONTAL;
• C: COMPRIMENTO REAL DA BARRA, CONSIDERADOS

OS DESENVOLVIMENTOS DAS DOBRAS;
• d: DESENVOLVIMENTO DO RAIO DA BARRA;
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